

Мудрая женщина – золотой человек

Быть руководителем очень непросто: быть требовательным, прежде всего, к себе и окружающим, быть справедливым, ответственным и честным – двойней!

Для Нелли Владимировны Ярюковой, заведующей ясли-садом «Болашақ», управлять детским садом – это не просто должность, это образ жизни. В ней, как в грамотном руководителе, гармонично сочетаются разные профессии: воспитатель, методист, наставник, психолог, менеджер, экономист, хозяйственник....

Окончив Кустанайское педагогическое училище по специальности «Воспитатель в дошкольных учреждениях» в 1978 году, по апрель 1986 года Нелли Владимировна работала воспитателем в ясли-саду «Березка» Лисаковского ГОКа. С апреля 1986 по апрель 1990 года была методистом ясли-сада «Золотой ключик» треста «Лисаковскрудстрой». 1989 год стал для Нелли Владимировны годом окончания государственного педагогического института, по специальности «Педагогика и психология дошкольная», квалификация – преподаватель дошкольной педагогики и психологии, методики по дошкольному воспитанию. В 1990 году ей предложили перейти в новый строящийся ясли-сад «Ивушка» Куржункульского рудоуправления.

За время работы Нелли Владимировна возглавляла комсомольскую, профсоюзную организации. Была награждена почетными грамотами ведомств Лисаковский ГОК, «Лисаковскрудстрой», Куржункульское рудоуправление.

В декабре 2017 года возглавила новый реконструированный ясли-сад «Болашақ».



Нелли Ярюкова -
опытный руководитель

Детский сад для нее, как дом. А она хозяйка, она видит все: какой порядок в приемной комнате, как готов к утреннему приему воспитатель, что у него разложено для детей, чем заняты сами воспитанники. От ее взгляда не ускользает ничего – и качество помывочных полов, и состояние в умывальной комнате, и внешний вид сотрудников. Все знают, что любой беспорядок не останется незамеченным.

Она в курсе современных концепций, тенденций и требований. Имеет грамоты отдела образования, управления образования, акима города Лисаковска, акима Костанайской области, благодарственные письма от учреждений культуры, различных центров и фондов; была победителем на лучшую статью в республиканском журнале «Справочник руководителя дошкольной организации». В 2017 году ста-

ла победителем конкурса «Методы управления дошкольной организацией», организованного международным центром финансово-экономического развития. Награждена юбилейной медалью «20 лет Астане».

Много сил, энергии, здоровья она отдает своему делу: организывает и сплачивает коллектив, решает повседневные заботы, текущие бытовые задачи.

Казалось бы, такая рутинная работа должна стать привычной, обыденной, но только не для руководителя с горячим неравнодушным сердцем, у которого особый взгляд, своя принципиальная оценка происходящему в ее родном «королевстве». Знали бы вы, насколько трепетно она переживает за каждого ребенка и от нас требует того же.

Нелли Владимировна – человек строгий, требовательный, но справедливый руководитель и хороший психолог. Она может и пожуричь, но и тонко подмечает все достоинства каждого работника.

Для нас она бесценный руководитель, отдающая все силы, знания и богатый опыт благородному делу.

Благодарим Вас, Нелли Владимировна, за теплоту и сердечность, с которой Вы относитесь к людям, за щедрость неравнодушного сердца, за профессионализм, за высокую, достойную планку, к которой нам стремиться и стремиться.

Желаем Вам крепкого здоровья, светлого счастья, безмерной радости, море теплоты и долгих лет жизни! Благополучия и дальнейших творческих успехов!

**Наталья ПОРУКОВА
и коллектив ясли-сада «Болашақ»**